Tarea sesión 3: 
 Tarea 2 . Pirámide y Lexis
1. Para un país centroamericano de su elección o para Costa Rica, prepare las siguientes pirámides de población. Puede obtener los datos en http://censos.ccp.ucr.ac.cr/  (Comente brevemente los resultados):
a- Por edades simples, censo de 2000
b- Por grupos quinquenales de edad, censo de 2000 ( en lo posible haga esta pirámide superpuesta sobre la anterior.
c- Proyección para el 2020 (Utilice las proyecciones de población)
2. Para un país centroamericano de su elección, calcule con los datos del censo (Comente brevemente) los siguientes índices si se trata de una razón, tasa o proporción: (compare con los valores de Costa Rica)
a- Tasa de analfabetismo de la población de 10 y más años 
b- Porcentaje de urbanización
c- Densidad de población 
d- Índice de masculinidad por grupos quinquenales de edad (haga una gráfica)
3. Para un país centroamericano de su elección o para Costa Rica, elabore un diagrama de Lexis asumiendo cero migración para las cohortes de 1996 al 2001 . El diagrama terminará en la edad exacta 5 y el 1/1/2001.

a- Indique el símbolo y la cantidad en el diagrama de :
- población con 3 años cumplidos el 1/1/2001
- defunciones de menores de 3 años de edad en 2000
- población que cumplió tres años de edad en 2000

b- Indique el significado y el valor de los siguientes símbolos:
N003
E970
D970
D970
D970 + D980
c- Compare la población con la edad cumplida 0, 1, 2, 3, y 4 estimada en Lexis al 30/ 6/ 00 [ interpolación lineal: ((pobl. Enero) + (pobl. Diciembre)) * 0.5? con la censada en esa fecha (tabule país centroamericano de su elección de nacimiento por edad). 
Comente el resultado. 
